Kaprouka no teme «/lecsiTuuHbIE IPOOH»

3ananue 1. 2) 2,34 + 36,15; 6) 0,62 +0,1; B) 9 +2,3;
r)2,310 +19,897; 1) 2,78 +1,22; e) 15 + 0,08.

Kaxkue ciydan cinoxeHus 1eCITUYHBIX IpoOe Bbl Obl BBIACITHINA?

CocTaBbTe aHAJIOTUYHbBIC 3alaHUuA.

OuenuBaHue: yka3anu 4 ciyyas!;

3aganme 2. [Ipu BbIUKCIEHUH CIEAYIOIUX CYMM JOIYLIEHO HE MEHEE JBYX
OLINOOK, OTMETHTE UX 3HAKOM V'

04,81 +0,607=5,417, 03,12+1=3,22;

o 11,54+ 0,368 = 11,908; 00,3+0,8=0,11.

B uem, Ha Bam B3mIs1 npuunHbl onOoK? [IpencraBpre BepHOE pelIeHueE.
Ommbka B TOM, 4TO ...

Bepnoe pemenue:

3apanue 3. [IpoBephTE BEIYUCICHUS:

a) 10,25 -3=10,22; 0) 9,234 — 4,536 = 4,698.
HcnpaBbTe OIIMOKYU U NTOAyMalTe O MPUUYUHAX UX TOSBICHMUSL.
[IpuuuHa B TOM, YTO ...

Bepnoe pemrenue:






